



中职学校门口全方位防控,确保学生安全。

“各环节实战演练了六次”

德城区中职学校毕业年级学生复课

本报德州4月15日讯(记者 王金刚 通讯员 周沛洁) 4月15日,德州市第二职业中等专业学校和德州信息工程中等专业学校高三学生返校复课,春季学期按下开学“启动键”。

一早,学校周边路段已经实行了严格的交通管制。校门周边,交警、交通、公安等部门的防控人员和设施已经全部到位,实行严格交通管制,只允许送学生的家长车辆通过,其他车辆不允许驶入,家长车辆即停即走,学生下车后立即离开,避免聚集,保证广大师生平安进入校园。

“今天是住校生返校,从7点半起,每10分钟安排固定学生入学,实现错时错峰,避免出现拥堵。”德州市第二职业中等专业学校分管副校长宋立刚表示,入校后,学校

为学生每日分发口罩、测量体温,严格落实教室、食堂、宿舍等重点区域防控措施,确保学生安全。

为了今天的复课,德州信息工程中等专业学校也做足了准备,从入校、上课、就餐到住宿,各个环节的实战演练已经实施了6次。学生们手持自己和家长签名的返校复学承诺书,沿着校门口设置的专门入学通道,分批次进入校园,来到教学楼接受测温、消毒,完成入校登记,两人间保持2米以上的安全距离。校门口还设置了疫情防控临时隔离点,预防突发事件出现。

“在结束了漫长的抗疫生活后,看到校门口这么多人迎接我们复学,我的心情非常激动。终于能够回到熟悉的校园,见到亲爱的老师和同学们了。在接下来的学校生

活中,在做好个人防护的同时,也会抓紧学习,把落下的功课补回来。”信息工程学校2017级学生范文轩说。

开学后,2所学校将科学组织教学管理和疫情防控。统筹做好教学安排,按照‘一校一案、一科(专业)一案、一班一案’要求,认真开展线上教学效果评估,精准分析学情,制定学习计划,科学过度线上与线下学习,做好教育教学衔接。对校园实行封闭式管理,把好校门关,严控人员出入。全面做好校园环境清洁卫生,对各类场所和重点部位严格消毒,对图书馆、体育馆等实施人流量限制,加强校内食堂和学生配餐管理,食材采购定点配送、定点接收,组织师生应急处置演练,确保学校开学复课后校园安全、教学有序、防疫到位。

开学第一课



德州二中高三师生共同观看《开学第一课》。



平原一中学生在学习防疫手册。(高洁松)



临邑一中开学第一课。(王佳)

开学第一餐



德州一中老校区就餐学生之间距离间隔两米,专人专座单向就餐。(聂金瑞)



德州二中学生就餐,班主任跟班。(高学礼)



跃华学校高中部高三学生中午错峰就餐。



德州市实验中学学生排队领餐。(史云)